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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA NONA REUNIÃO DO CONSELHO DA 
FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos dezesseis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e seis, às nove horas, no auditório 
desta Faculdade, realizou-se a Centésima Qüinquagésima Nona Reunião do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Everaldo 
Anastácio Pereira, com a presença dos seguintes Conselheiros: Arlete Dell’ Porto, José 
Alencar Carneiro de Freitas, Ricardo Carmona, Rosana Marques Silva, Ana Lúcia Eduardo 
Farah Valente, Iara Guimarães Altafin, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Paula Diniz 
Galera, Cícero Lopes da Silva, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Vítor Salvador Picão 
Gonçalves, Simone Perecmanis, Wenceslau K. Goedert, José Américo Soares Garcia e 
Renata Esteves Ribeiro (CAAGRO). Conselheiros ausentes com justificativa: Marilusa 
Pinto Coelho Lacerda, Concepta M. Mcmanus Pimentel e João Alves Evangelista. Aberta a 
sessão, foi lida e aprovada com cinco abstenções, a ata da reunião anterior. Foi referendado 
por unanimidade, o ato da Direção número vinte e cinco de dois mil e cinco e o de nº. um de 
dois mil e seis. O conselheiro Jean Kleber informou que irá realizar uma reunião para definir 
os ajustes para o Plano de Desenvolvimento Institucional referente ao exercício de dois mil e 
seis e que as solicitações de ajustes poderiam ser encaminhadas a ele até o dia três de 
fevereiro. Em virtude do início do semestre letivo, o Presidente informou que enviou um e-
mail aos professores, solicitando àqueles que estão incluídos na programação de férias, que 
se manifestem sobre a sua situação no período letivo. Logo após, a conselheira Ana Lúcia 
informou que na Primeira Reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, o Reitor 
observou que está empenhado nas negociações para garantir vagas para docentes, tendo 
em vista o processo de expansão da Universidade de Brasília. Continuando, disse que o 
reitor apresentou planilha que comprova ter sido a Universidade de Brasília, não 
contemplada em suas demandas anteriores e que a planilha foi encaminhada a Presidência 
do Conselho para conhecimento dos demais membros. Foi referendado por unanimidade, o 
encaminhado do Projeto de “Testes de Ganho de Peso em Ovinos” da Professora Concepta 
junto ao Ministério da Agricultura. A conselheira Rosana relatou parecer favorável ao 
Relatório Parcial de Atividades do Professor Jairo Pereira Neves, referente ao décimo oitavo 
mês do Estágio Probatório bem como pedido de progressão funcional de Professor Adjunto I 
para Professor Adjunto II, os quais foram aprovados por unanimidade. Na seqüência, o 
Presidente efetuou a leitura do parecer favorável ao Relatório Parcial de Atividades da 
Professora Luci Sayori Murata, referente ao décimo oitavo mês do Estágio Probatório bem 
como pedido de progressão funcional de Professora Adjunta I para Professora Adjunta II, os 
quais foram aprovados por unanimidade. Em seguida, fez a leitura do processo de 
transferência do professor Edwin da Faculdade de Economia, Administração, Contabilidade 
e Ciência da Informação e Documentação para esta Faculdade. Considerando que o 
processo não tinha o parecer da relatora, Professora Marilusa, foi deliberado por 
unanimidade, que o processo fosse restituído à relatora para que a mesma apresentasse o 
seu parecer. Às onze horas, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e 
para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, João Carlos Hecker Zambrano, 
Secretário Administrativo e Everaldo Anastácio Pereira, Presidente do Conselho da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.......................................................................


